

# Россияне доверяют отечественному производителю



Рынок детского питания в России сегодня показывает самые большие темпы роста. Это объясняется высокими показателями рождаемости и новой популярной тенденцией среди родителей – приобретать более качественное и разнообразное питание для малышей с первых месяцев жизни. Родители все меньше готовят сами и все больше доверяют здоровье своих детей в руки профессионалов – производителей детского питания.

Причиной этого, во-первых, стал риск приобретения некачественных продуктов – покупая овощи и фрукты на рынках, никто не может дать гарантии, что они выращены на экологически чистых территориях, проходили жесткий контроль и экспертизу, а мясо и рыба соответствуют нормам СанПиНа. Во-вторых, изменение образа жизни в целом: многие мамы после рождения детей сразу выходят на работу и у них остается все меньше времени на домашние хлопоты. Готовое детское питание позволяет родителям дать малышу не только качественные продукты, но и оставляет больше времени на занятия с малышом.

На сегодняшний день признанным лидером по качеству продуктов детского питания является российская продукция под торговой маркой «Бабушкино Лукошко».

## СЕКРЕТ УСПЕХА

Первая партия однокомпонентных пюре под торговой маркой «Бабушкино Лукошко» была выпущена 3 мая 1999 года на заводе детского питания «Фаустово». Миссией компании стало производство высококачественного продукта по доступной цене, это способствовало широкому распространению марки. География продаж вышла далеко за пределы страны, российский продукт смогли оценить молодые родители стран СНГ, Европы и Азии.

Основным активом компании является завод «Фаустово», который возглавляет пятерку лидеров по производству детского питания. Высокое качество продукции, а также наличие собственной научной базы позволили сформировать высокую степень доверия к торговой марке «Бабушкино Лукошко» как среди педиатров, так и у родителей.

Сохранять лидерские позиции на динамично развивающемся рынке не просто. Необходимо постоянно двигаться вперед, следить за новыми тенденциями, обновлять техническую базу. Помимо уникальной современной производственной линии компания уделяет огромное внимание последним тенденциям в педиатрии и нутрициологии и вкладывает серьезные средства во внедрение инноваций в производственный процесс.

Уникальная технология производства позволяет максимально сохранить все полезные свойства продукта, необходимые для растущего организма ребенка. Рецептуры детского питания «Бабушкино Лукошко» разработаны совместно с НИИ питания РАМН и ВНИИ рыбного хозяйства и океанографии. Для приготовления используются только натуральные овощи, фрукты, мясо и рыба самого высокого качества. Сырье поставляется исключительно

из экологически чистых и благоприятных климатических зон.

На заводе «Фаустово» находится независимая аккредитованная лаборатория, которая обеспечивает жесточайший контроль качества более чем по 250 показателям. Обязательным условием безопасности является строгое соблюдение технологического процесса на всех этапах производства. Особое внимание специалисты компании уделяют составу детского питания. Поэтому все продукты «Бабушкино Лукошко» не содержат консервантов, красителей, ароматизаторов и генетически модифицированных ингредиентов.

Гордостью завода является технологическая лаборатория, которая позволяет моделировать полный цикл производства, что дает возможность разрабатывать новые виды продуктов и совершенствовать рецептуры. Сотрудники завода совместно с ведущими специалистами в области пищевой промышленности, педиатрии и гастроэнтерологии проводят необходимые расчеты, подбирают компоненты, а также участвуют в отработке технологий полного цикла производства продукта.

Одним из важнейших факторов, обеспечивающих качество детского питания «Бабушкино Лукошко», является высококвалифицированная команда специалистов. Сотрудники регулярно обмениваются опытом со своими коллегами из России, стран СНГ и Европы.

Завод детского питания «Фаустово» проходит сертификацию по Международному стандарту ISO 22000 (HACCP). Эта система признана на мировом уровне и является обязательной для внедрения и применения в пищевой промышленности таких стран, как США, Канада и страны Европейского Союза. Наличие международного сертификата по

безопасности производства пищевых продуктов позволит российской компании выйти на мировой рынок.

## НАРОДНОЕ ПРИЗНАНИЕ

Сегодня детское питание «Бабушкино Лукошко» – это узнаваемый и всеми любимый бренд, которому доверяют миллионы родителей. Высокое качество продуктов признано на государственном уровне – вся линейка продуктов «Бабушкино Лукошко» неоднократно удостоена Знака качества Национальной программы «Лучшее – детям», которая проходит при поддержке Общественной палаты Российской Федерации.

Второй год подряд детское питание «Бабушкино Лукошко» становится безоговорочным победителем и обладателем всех 3 золотых наград в ежегодной народной премии «Любимый товар малыша». Победителей определяло самое требовательное и независимое жюри – родители маленьких детей, т.е. сами потребители.

В рамках данной премии среди лидеров рынков детских товаров отбирались 12 лучших продуктов в

каждой категории по данным независимой исследовательской компании TNS Gallup Media.

В течение года эксперты и молодые семьи России голосовали за лучшие детские товары. Критериями отбора лучших из лучших были: безопасность, удобство и соотношение цена/качество.

Награды и премии за качество продукции «Бабушкино Лукошко»:

✓ трехкратный обладатель Знака качества Национальной программы «Лучшее – детям»;

✓ обладатель ГРАН-ПРИ ежегодного Международного конкурса «Молочная и мясная индустрия» (Москва, 2011г., 2012г.);

✓ победитель Международного Конкурса продуктов питания «Инновационный продукт «ПРОДЭКСПО 2012» в номинации «Инновации в составе продукта»;

✓ двукратный победитель народной премии «Любимый товар малыша» 2011г., 2012г.;

✓ победитель в номинации «Любимая торговая марка» 2012 года по версии крупнейшего издательского дома ROMART.



Реклама